

在联大代表26国发言 呼吁取消单边强制措施

中国代表批美西方国家侵犯人权

新华社联合国10月5日电 中国常驻联合国代表张军5日在联合国大会第三委员会一般性辩论中,代表安哥拉、安提瓜和巴布达、白俄罗斯、布隆迪、柬埔寨、喀麦隆、中国、古巴、朝鲜、赤道几内亚、厄立特里亚、伊朗、老挝、缅甸、纳米比亚、尼加拉瓜、巴基斯坦、巴勒斯坦、俄罗斯、圣文森特和格林纳丁斯、南苏丹、苏丹、苏里南、叙利亚、委内瑞拉、津巴布韦等26个国家发言,批评美西方国家侵犯人权,强调应立即彻底取消单边强制措施,并对系统性种族歧视表示严重关切。

张军说,疫情持续对所有国家特别是发展中国家造成严重影响,应对疫情并实现恢复需要全球团结和国际合作。然而,单边强制

措施仍在实施。这些措施违反《联合国宪章》宗旨和原则、国际法、多边主义与国际关系基本准则。单边强制措施对人权造成不可否认的影响,有碍充分实现社会经济发展,有损受影响国家民众的福祉。单边强制措施损害健康权,阻碍人们获得药物、医疗技术、设备及物资,在疫情背景下尤其突出。

张军说,欢迎联合国秘书长关于取消削弱各国应对疫情能力制裁的呼吁,以及联合国人权高专关于减轻或暂停对卫生部门和人权产生不利影响制裁的声明,重申77国集团和中国关于呼吁采取紧急和有效措施消除对发展中国家使用单边强制经济措施的声明,以及不结盟运动关于谴责并敦促取消单边强

制措施的宣言,以确保各国有效应对疫情。

张军说,联大近期通过《全面协调应对新冠肺炎疫情》决议,强烈敦促各国不颁布、不实施任何不符合国际法和《联合国宪章》的单边经济、金融或贸易措施。借此机会呼吁立即彻底取消单边强制措施,确保国际社会所有成员全面、有效和高效应对疫情。

张军说,在《德班宣言和行动纲领》通过近20年后,弗洛伊德死亡和布莱克遭枪击等事件仍在发生,弱势群体继续因种族歧视和警察暴力遭受痛苦甚至丧命。这些事件反映了长期存在、根深蒂固的种族歧视、警察暴力和社会不平等。在一些国家,少数族裔特别是非洲人后裔在疫情期间死亡率远高于所占

人口比例。同时也对有关国家移民拘留中心中移民的健康状况深表关切,这是当代形式种族歧视的反映。

张军说,欢迎人权理事会通过《防止执法人员过度使用武力和其他侵犯人权行为,促进和保护非洲人和非洲人后裔的人权和基本自由》决议,呼吁该决议得到全面落实。

单边强制措施通常指一个国家为迫使另一国家改变政策而采取的经济措施,如以禁运方式贸易制裁、切断国家间金融和投资流动等。单边强制措施违反《联合国宪章》宗旨和原则,违反国际法,严重阻碍受影响国家的经济发展和卫生能力,在疫情背景下进一步引发关注。

特朗普重返白宫摘口罩

计划10天后继续参加大选辩论



尽管白宫医生称并未完全脱离危险,但美国总统特朗普还是在5日晚重返白宫。他甚至自行在推特“预告”出院时间,回白宫后又很快摘下口罩向外界致意(见上图)。竞选团队透露,特朗普仍计划在10天后与民主党总统候选人拜登举行辩论。

5日晚6时30分,美国多家主流电视台开始在里德国家军事医疗中心门外现场直播。6时38分,特朗普从医院前门走出,身着西装,戴着口罩,独自走向总统专车,并在上车前竖起大拇指。7时左右,特朗普回到白宫。他从南走廊拾级而上,到阳台转身面对直播镜头,摘下口罩放入口袋,又竖起大拇指,然后才走进屋内。没过多久,他在推特上发布了两段视频,说“要回去工作了,知道这是危险的,但必须这么做”。

稍早前,特朗普通过推特自行宣布当晚出院时,还对感染新冠病毒一事轻描淡写:“现在感觉真的很棒!不要害怕新冠病毒,我比20年前的感觉还好!”

知情人士透露,特朗普连日来一直在讨论竞选、民调、广告以及拜登在做什么。或许正是因为竞选压力,特朗普5日上午连发25条推特,鼓励选民为他投票。“很快

就会回到竞选路线上来!”“假新闻只显示假民意调查。”出院前,他还在继续发推特。

特朗普竞选团队通讯主任默特和律师朱利安尼表示,特朗普将会恢复健康,计划参加15日举行的第二场大选电视辩论,没有理由推迟。民主党总统候选人拜登则表示,将遵循医学专家的建议,听从科学。

白宫医生康利在5日新闻发布会上说,尽管特朗普没有完全脱离危险,但医疗团队认为他可以返回白宫,因为他在白宫也将获得“世界一流的医疗服务,每周7天、每天24小时不间断”。

然而,关于特朗普病情的变化依然充满疑点,不仅白宫官员曾给出互相矛盾的说法,医疗团队也仍旧没有回应一些细节问题,例如他在何时感染,以及X光片和CT扫描结果。

美国媒体直言,尽管特朗普和医疗团队表示乐观,但侵袭白宫核心圈子的疫情仍在继续蔓延,目前至少有12名亲近特朗普的人病毒检测结果为阳性,白宫新闻秘书麦肯尼5日也宣布感染。美国有线电视新闻网甚至称,白宫已成为病毒传播的中心。驻美记者 鲁明(本报洛杉矶今日电)

三国外长发表联合声明 俄美法再呼吁纳卡地区停火

新华社巴黎10月5日电 俄罗斯、美国和法国三国外长5日发表联合声明,就纳卡地区局势发表联合声明,呼吁立即停火。

俄罗斯外长拉夫罗夫、美国国务卿蓬佩奥和法国外长勒德里昂代表欧安组织明斯克小组共同主席国,强烈谴责在纳卡地区及该地区以外的暴力升级。

声明表示,近期发生在接触线以及纳卡冲突地区以外阿塞拜疆和亚美尼亚领土上针对平民设施的袭击,对地区稳定构成了无法接受的威胁。

三国外长重申三国外长日前发表的联合

声明,再次呼吁冲突各方接受立即且无条件停火。三国作为欧安组织明斯克小组共同主席国,将充分履行欧安组织和国际社会赋予的职责,与冲突各方沟通,敦促冲突各方重回解决纳卡问题的进程上来。

俄罗斯、美国和法国总统1日就纳卡地区冲突发表联合声明,强烈谴责在纳卡冲突区接触线出现的暴力升级,呼吁冲突各方尽快停火并恢复谈判。

亚美尼亚和阿塞拜疆9月27日在纳卡地区爆发新一轮冲突,双方均指责对方违反停火协议和率先发动军事进攻。

逾1.5万病例未及时上报

英国政府:“技术问题”“不会再犯”

新华社上午电 就超过1.5万新冠确诊病例因“技术问题”没有及时上报,英国政府官员5日称问题已经解决,今后不会再犯。

英国卫生部门2日发现,技术问题导致9月25日至当天共计15841例新冠病毒检测阳性结果没有及时上报至国民保健制度。上述确诊病例计入3日和4日数据,导致这两天单日新增病例数激增。

英国就业与养老金大臣科菲5日说,“问题已经找到并解决”,“英格兰公共卫生局不会允许这一问题再次出现”。

多家媒体报道,英国卫生部门通常依据检测结果追踪新冠病毒感染者及密切接触者,数据没有及时上报可能意味着感染者及密切接触者在不知情的情况下没有自我隔离,从而可能继续传播病毒。

OTC 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 沪药广备第20190140 苏药广审(文)2019110726 国药准字Z32020942

国药准字 黄氏膏方

健康有气力。

黄氏益寿强身膏,问世四十余年,愿你气血旺盛,失眠健忘,年老体弱等症。

背越来越驼,出现摔倒。

脚发软,吃饭睡觉都不香,或一年比一年瘦,

中气不足,没有力气,有明显疲劳感,走路腿

肌力下降,骨密度降低,一些老人或会觉得

老,上了年纪,五脏六腑功能减弱,肌肉萎缩,

腿脚无力,容易脚酸,上楼梯难,「人老腿先

没有力气易摔倒

人老腿先老

成分

党参(炒)	制何首乌	牛膝	三七
人参	当归	白芍	炙甘草
茯苓	熟地黄	杜仲叶	黄精(制)
黄芪(炙)	川芎	续断	陈皮
白术(炒)	泽泻	阿胶	
山药	牡丹皮	红花	

【功能主治】

补气养血,滋补肝肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃。用于体虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩,失眠健忘,年老体弱。

【不良反应】尚不明确。
【禁忌】尚不明确。
【注意事项】1.忌油腻食物。其他详见说明书。

企业名称:无锡济民可信山禾药业股份有限公司
生产地址:无锡高新区长江南路12号

益寿强身膏

400-0185198

联袂销售 胡庆余堂国药号 | 方回春堂河坊街馆 | 方回春堂古墩路店 | 方回春堂下沙馆 | 咨询
 方回春堂拱宸桥馆 | 北京同仁堂宁海路店 | 嘉兴月河中医馆 | 热线